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Stolnotenisový turnaj – 1.12. 2017 

Tvrdošín 
 

 

 

 

 

 
1. decembra 2017 v Tvrdošíne sme sa zúčastnili stolnotenisového turnaja prijímateľov sociálnych služieb 

Žilinského samosprávneho kraja, organizovaných Centrom sociálnych služieb ORAVA, pod záštitou predsedu 
Žilinského samosprávneho kraja Ing. Juraja Blanára. Tretí ročník turnaja sa niesol pod názvom Mikulášsky, v 
tom duchu sa niesla aj atmosféra turnaja. Pss boli výborne naladení, turnaj mal dravý ale priateľský podtón, 

ktorý akceptovali aj naši hráči. V turnaji však naši zástupcovia nestačili na najlepších hráčov, čo ich však 
motivovalo k prehláseniam o snahe viac trénovať a v ďalšom ročníku v turnaji zvíťaziť. Odmena pre 

zúčastnených bola priateľská atmosféra a pohostenie od organizátora, za čo mu ďakujeme. 
 



4.12.2017 Vianočné plavecké preteky  
Domova sociálnych služieb Méta 

 

Všetci zanietení plavci aj začínajúci plavci zo štyroch prevádzok nášho 
zariadenia sa stretli vo Fit klube Hurbanka v Martine, kde si zmerali sily 

v plávaní. Prijímatelia súťažili v plaveckých disciplínach ako prsia, kraul, znak, 
štafeta a chôdza s oporou. Všetci predviedli svoj najlepší výkon, navzájom sa 
povzbudzovali. Každý súťažiaci dostal diplom a sladkú odmenu. Prekvapením 

bola tombola. 

ola.  



 
 

Mikulášsky wellness -Valča 
  

  Mikuláša sme oslávili netradične 
wellness pobytom. 

 
 



 
12.12.2017 3. ročník Vianočného kolkárskeho turnaja 

 

Prijímatelia sociálnych služieb 
z piatich prevádzok DSS Méta sa 

stretli v Kolkárni v Martine – 
Priekope, aby odohrali ďalší ročník 
Vianočného kolkárskeho turnaja. 

Všetci sa predstavili ako profesionáli, 
hrali oduševnene a každý podal svoj 

najlepší výkon. Okrem najlepších 
hráčskych tímov, boli vyhlásení aj 
najlepší hráči a najlepšia hráčska 

dvojica. Novinkou tohto turnaja bola 
aj súťaž o najlepší tím hráčov z radu 
zamestnancov, čo sa stretlo s veľkým 

úspechom. Ďakujeme našim 
trénerom a pani riaditeľke E. 

Krebesovej, ktorá zahájila turnaj. 



 

 
      

  

 
 
 
 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ďakujeme za pozornosť . 


